sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 1727 :11 =157 - 1727 ist durch 11 teilbar (11(] 1¥27.
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 903552
Zahl 2: 474386
Zahl 3: 985282
Zahl 4: 548813
Zahl 5: 110298
Zahl 6: 356082
Zahl 7: 189949
Zahl 8: 528880
Zahl 9: 426327
Zahl 10: 1041316
Zahl 11: 809842
Zahl 12: 79805
Zahl 13: 475629
Zahl 14: 18976
Zahl 15: 873730
Zahl 16: 358469
Zahl 17: 313280
Zahl 18: 16420
Zahl 19: 165133
Zahl 20112937
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Losungen

Zahll 903552 quersumme 0+35+52=177 :11=1600 Nicht durch 11 teilbar
Zahl 2 474386 quersumme s7+43+86=176 :11=16 durch 11 teilbar
Zahl 3 985282 quersumme s8+52+82=232 :11=2100 njcht durch 11 teilbar
Zahl4 548813 quersumme sa+88+13=155 :11=1409 Nicht durch 11 teilbar
Zahl5 110298 quersumme n+o02+98=111 :11=1009 Nicht durch 11 teilbar
Zahl 6 356082 quersumme 3s+60+82=177 :11=1609 Nicht durch 11 teilbar
Zahl7 189949 quesumme  18+99+49=166 :11=1500 nicht durch 11 t&ilbar
Zahl 8 528880 auersumme s2+88+80=220 :11=20 durch 11 teilbar
Zahl 9 426327 quersumme n+e3+27=132 :11=12 durch 11 teilbar
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Zahl 10 1041316 quesumme 1+04+13+16=34 :11=300 nicht durchPlIsteilbar (
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11 | 474386)
11.5985282)
11 } 548813)
11 110298)
11% 356082)
11 4 189949)
11 | 528880)
11 | 426327)
11 41041316)
Zahl 11 809842 quesumme  so+98+42=220 :11=20 urigh’1teilbar 11 | 809842)
Zahl 12 79805  quersumme 7+98+05=110 :11=10  dUECh™L1teilbar 1
Zahl 13 475629 quersumme a7+56+20=132 :11=-12 garCh,11 teilbar 1
Zahl 14 18976  quersumme 1+89+76=166 :1k= 1090 picht durch 11 teilbar (1
Zahl 15 873730 quersumme s7+37+30=154 : 1<% dUrch 11 teilbar 1
Zahl 16 358469 auersumme 35+84+69 =188 1L=4709"Njcht durch 11 teilbar (1
Zahl 17 313280 quersumme n+n+80@ms (1= durch 11 teilbar 1
Zahl 18 16720  quersumme 1+67+20488 pu=8  durch 11 teilbar 1
Zahl 19 165133 quersumme {51+ 33=106 :11=900 nicht durch 11 teilbar (1
Zahl 20 112937 quersumme n++37-77 :11=7  durch 11 teilbar 1
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